







Odgovor Borbe Pravi

Goriško-beneški dnevnik

Sindikalne vesti iz kovinarskih podjetij

Predlogi sindikata FIOM za novo delovno pogodbo

Zahtevajo pričetek pogajanj za izplačilo proizvodne nagrade v CRDA in SAFOG

Pred dnevi je bilo sindikalno zborovanje kovinarjev CRDA v Trzinu, na katerem je sindikalni predstavnik iz Rima govoril o borbi delavcev za obnovitev nove delovne pogodbe kovinarjev, FIOM zahteva, da se tedenski delovni čas zniža na 40 ur, dalje 20 lir poviška na uro za navadne delavce ter povisek mezdje za vse ostale delavce na tej podlagi, proučitev plačevanja delavcev, ki so zaposleni izven podjetja, enakost plače za delavce in delavke itd.

Novi odbor Federacije združenj Novozvoljeni svet pokrajinske federacije združenj v Gorici je na svojem prvem sestanku izvolil za predsednika dr. Umberto Anverso, podpredsednika Libera Giacometti in za tajnika Rodolfo Baattija. Odbornikom je bila poverjena naloga, da pri oblasteh zahtevajo, da se predstavnik te federacije vključi v razne komisije, ki določajo cene blaga, da se pooblastijo razdeljevati kontingente proste cene, izdajati trgovske obrtnice itd.

Lasje ženske med kolesje stroja

Okrug 11. ure večeraj zjutraj je 24-letna delavka Bruna Polenski iz Krmina čistila stroj v podgorški predilnici. Zaradi nerodne držbe so ji z lasmi lasje med valje stroja in na njeno kričanje so ji takoj prisrkošile na pomoč delovne tvaarivce. Z rešitvijo avtomobilom Zeleznega križa so jo takoj odpeljali v bolnišnico v Ulici Brigata Pavia, kjer so ji ugotovili široko rano na glavi. Ozdravela bo v desetih dneh, ako ne bo komplikacij.

Danes pokopljejo Milico Erzen

Danes popoldne ob 13 uri bodo pokopali v Solkanu 74-letno Milico Erzen, ki je bila znana med goriškimi Slovenci zaradi svojega aktivnega delovanja med obema vojnima in do razmetaje leta 1947. Pokopnica se je pridno udeleževala v vseh naprednih organizacijah, predvsem pa v ženskih društvih. Bila je dober članov društva se je izrekla za dosedanjega delavca na smetišču in stari način plačevanja

Ni se dobro izdajati za policijskega agenta

Naši bralci se prav gotovo spominjajo dogodka, ki se je zgodil lani 2. marca v Ulici Morelli ob 1200 ponedelju, ko je hotel nekaj pijanec vdreti v javni lokal, ki ga je bila gošnja spodbujala pravkar zapla. In sicer a tem, da je proglasil za policajca, 28-letni Romano Amorese, ki je že znan v sodnijski kroniki, se je tiste večera potepal po mestu, tr ko so bili vsi lokali zaprti, je hotel popiti še kozareček vina. Zaradi tega je pričel točiti po vratih »Bara Tarantino« v Ulici Morelli in na vprašanje gosposinje Marije Tarantino, ki je tedaj pospravljala lokal skupno z 52-letno Kozaljo Namar, je zakričal, da je agent javne varnosti in da mu ona mora odpreti. Ta je zares odprla vrata, a ko ga je zagledala, jih je hotel takoj zapreti. Amorese pa je pahnul vrata in Tarantinova je padla na tla.

Razprava o prometni nesreči

6. novembra 1957 je sodnik v Trzinu obsodil na 20 tisoč lir kazni in na plačilo 300.000 lir bolniških stroškov vozeči stranki, ki je razbijanje socialističnega tabora, želi spraviti države Azije in Afrike v narode ameriškega imperializma, želi skregati Kitajsko s SZ, je kriv za spore v nekaterih komunističnih in delavskih strankah itd. »Borba« pripominja, da se zdijo te obtožbe vsemu svetu smešne, in zaključuje, da je moč socialistične Jugoslavije v političnem in moralnem ugledu, ki ga uživa v svetu in da s svojim stališčem razbijanju mnogih vprašanih v sodobnem socialističnem razvoju.

ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

Italijansko nogometno prvenstvo

V prvem povratnem kolu mnoga negotovih izidov

Brez premora po komaj zaključenem finišu za naslov zimskega prvaka italijanskega nogometnega prvenstva, se bo jutri začel povratni del tekmovalja in čeprav predstavlja sedanjih vrstni red na lestvici osnovno selekcijo, so vendarle do zaključka prvenstva možne bistvene spremembe tako na vrhu kot na dnu, ker razlike niso takšne, da bi že po nekaj kolih ne moge biti povsem spremenjene v škodo ali pa v korist katerekoli izmed osmemajstih enajstoric.

Skromne možnosti Triestine proti Milanu

Tako bosta morala Milan in Fiorentina že jutri braniti svoji vodilni poziciji pred vztrajnimi napadi Interja in Juventusa, ki bosta tokrat imela prednost domačega terena in povrhu tudi razmeroma ne preveč nevarna nasprotnika, medtem ko bosta Milan in Fiorentina gostovala na tujem sicer kot favorita, toda ne brez realne nevarnosti. To velja predvsem za Fiorentino saj je bil Lagrosci na svojih tleh vedno nevaren tudi najmočnejšim nasprotnikom, kar potrjuje tudi dejstvo, da je v devetih internih partijah kol šestkrat zmagal in le dvakrat izgubil. Na nekoliko lažjo oviro bo najbrž nastel Milan v Trstu, razen seveda, če ne bo zamenjava trenerja imela že tako v prvi tekmi pozitivne psihološke učinke na Triestino, saj je le malo verjetno, kar pa je psihološka in fizična kriza Triestine po zadnjih porazih tako globoka, da jo bo mogoče prebroditi šele po vztrajnem prizadevanju trenerja in igralcev samih.

Svetovno košarkarsko prvenstvo

Zmagi Bolgarije in ZDA nad Portorikom in Čilom

SANTIAGO, 30. — Devetindan finalnega turnirja svetovnega košarkarskega prvenstva sta bila dosežena naslednja rezultata: Bolgarija - Portoriko 70:62 (35:25) ZDA - Čile 64:35 (32:34)

Lestvica po teh dveh tekmah je naslednja: SZ 5 50 365:262 10 ZDA 4 1 337:297 9 Bolgarija 4 3 1 318:266 7 Bolgarija 5 2 3 315:336 7 Portoriko 6 1 5 397:471 7 Formoza 4 0 4 311:350 4

Od obeh sinočnih srečanj je bilo posebno zanimivo in borbeno srečanje med ZDA in Čilom. Američanci očitno niso prebrobili težkega poraza proti Sovjetski zvezi in so tudi danes zaigrali neurejeno in nervozno. Začetek je pripadal domačinom, ki so vodili vse prvi polčas. Ker pa bi eventualni poraz onemogočil Američanom osvojitve drugice oz. v primeru diskvalifikacije SZ tudi prvega mesta, so se v drugem polčasu vendarle toliko zbrali, da so zmagali, pri čemer so jim s slabšo igro pomagali igralci Čila.

Portorikanci so se Bolgarijo dobro upirali in igra je bila kljub lahni premoči Evropejcev v glavnem izenačena. Bolgari so si pridobili prednost že v začetku in jo potem obdržali skoraj nespremenjeno do konca.

Medtem se približuje konec prvenstva, Sovjetska zveza pa še vedno ni spremenila svojega stališča do Formoze, s katero bi se morala srečati noči.

Turnir deželnih repr. Jul. Beneficia-Veneto 3:1

RIM, 30. — V predzadnjem kolu prvega nogometnega turnirja deželnih reprezentanc, ki se bo zaključil jutri na olimpijskem stadionu z finalno tekmo med reprezentanca Lazio in Pugia, so bili danes doseženi naslednji rezultati:

Szoke namesto Degrassija in Massei poleg Bresolina

Glede dokončne postave se bo Trevisan odločil šele jutri

Pod vodstvom novega trenerja Mema Trevisana je Triestina danes zaključila priprave za nedeljsko tekmo z Milanom na stadionu pri Sv. Soboti.

Dopolodne so se titularci s trenerjem vred podali na sprejem na Kras, popoldne pa so se zbrali na stadionu, kjer so imeli intenziven trening z žogo. Prisotni so bili vsi titularci razen Degrassija, ki še vedno ni popolnoma okrevel in seveda Rimbalda, ki je na počitku.

Po treningu je Trevisan objavil seznam igralcev, ki pridejo v postev za sestavo enajstoric. Ti igralci so: Bandini, Brunazzi, Braeh, Szoke, Bernardini, Tullisi, Santelli, Massei, Bresolina, Tortul, Del Negro, Rignat in Cazzaniga.

Glede dokončne formacije se Trevisan še ni izrekel, zelo verjetno je, da jo bo sestavljala prvih 11 imenovanih, medtem ko bosta Rignat in Cazzaniga rezervi.

Udinese v Milan

VIDEM, 30. — Igralci Udinese so danes zaključili priprave za srečanje z Interjem v Milanu. Jutri bodo odpovali v Milan naslednji igralci: Romano, Baccari, Valetti, Sassi, Goni, Pique, Pentrelli, Giacomini, Bettini, Cavazzuti, Fontanesi in Trevisan kot rezervista.

Kino v Gorici

CORSO. 17.00: »Zenska, ki je dvakrat živela«, K. Novak in J. Stewart, barvni film. VERDI. 16.30: »Vstajenja«, po romanu L. Tolstaja, igrajo M. Bru in H. Buchholtz, barvni film. VIKTORIA. 17.00: »Kapitan južnega morja«, C. Charis in R. Hudson, barvni film. CENTRALE. 17.00: »Top, topinre in kapitani«, H. Remy, F. Lulli, barvni film. MODERNO. 17.00: »Mostovi na Tokorijus«, barvni film.

TEMPERATURA VEČERJ Večera so na goriškem letališču zabeležili najvišjo temperaturo 11,2 stopinje ob 14.30, so ujudojas 12° — od 10 gurefuz 3. uri.

Mednarodni plavalni miting v Zagrebu

Italijana Lazzari in Saini zmagala v dveh disciplinah

ZAGREB, 30. — Pred velikim številom gledalcev se je noči začel v zagrebškem zimskem bazenu športnega društva »Mladost« dvodnevni plavalni miting z udeležbo italijanskih, madžarskih in jugoslovanskih plavalcev. Plavalne točke so dopolnili ekvivalentni skoki v vodo s stolpa in deske ter vaterpolo tekma med univerzitetnima reprezentancama Zagreba in Beograda, ki pa do časa ko to poročamo, se ni končala.

Glede na čas in na nepopolno formo nekaterih plavalcev so bili v mnogih disciplinah doseženi zadovoljivi rezultati. Od šestih disciplin ki so bile na programu prvega dne, so jugoslovanski plavalci zmagali v treh, italijanski v dveh in madžarski v eni.

Tehnični rezultati: 100 m prosti moški: 1. Kocmur (Jug.) 58", 2. Lantos (Madž.) 59", 3. Jeger (Jug.) 1'00". 4. Lonza (Jug.) 1'07". 5. Lombardi (It.) 1'02". 100 m hrbtno ženske: 1. T. Kac (Madž.) 1'17", 2. Piliš (Jug.) 1'20", 3. Bajković (Jug.) 1'22". 200 m hrtno moški: 1. Barisic (Jug.) 2'35", 2. Zerjaj (Jug.) 2'36", 3. Arndt (Jug.) 2'37", 4. Pelc (Jug.) 2'46". 100 m hrtno ženske: 1. Zier (Jug.) 2'36", 2. Veschi (It.) 2'37", 3. Verzi (Jug.) 2'46". 4. Stanisic (Jug.) 2'59". 100 m metuljev moški: 1. Lazzari (It.) 1'12", 2. Tomičič (Jug.) 1'14", 3. Tomičič (Jug.) 1'15", 4. Pelc (Jug.) 1'16", 5. Perišić (Jug.) 1'19". 100 m hrtno ženske: 1. Saini (It.) 1'21", 2. Golubina (Jug.) 1'29".

Marconi poškodovan

GRASSETO, 30. — Mednarodni svetovni miting v Zagrebu je bil za veliko alpsko kombinacijo v Madonna di Campiglio, bo potekalo po naslednjem programu: petek, 13. febr.: veslalom; sobota, 14. febr.: smuk; nedelja, 15. febr.: slalom. Smuk bo na progi Pančevo, slalom in veslalom pa na novi progi Spinala, ki je bila odprta prav na tem tekmovališču.

Program za »3-Tre«

TRIDENT, 30. — Mednarodni smučarski tekmovalni »3-Tre« za veliko alpsko kombinacijo v Madonna di Campiglio, bo potekalo po naslednjem programu: petek, 13. febr.: veslalom; sobota, 14. febr.: smuk; nedelja, 15. febr.: slalom. Smuk bo na progi Pančevo, slalom in veslalom pa na novi progi Spinala, ki je bila odprta prav na tem tekmovališču.

Simmenthal-Beograd

RIM, 30. — 3. februara bo v Milanu mednarodni košarkarski srečanje med ekipama »Beograda« iz Beograda in Simmenthalom. Tekma se bo začela ob 21.30.

KINO PROSEK-KONTOVEL

predvaja danes 31. t. m. ob 19.30 uri »Universal barvni film«

Zgodba Glenn Millerja

Igrajo: JUNE ALLISON in JAMES STEWART

Kino na Očučinah

predvaja danes 31. t. m. z začetkom ob 18. uri Universal barvni film: DRACULA VAMPIR

PETER CUSHING MICHAEL GOUGH MELISSA STABLEING CHRISTOPHER LEE

Oglejte si ta zanimiv in pretresljiv film. Mladini izpod 16 let vstop prepovedan.

XIX.

Nekdanji filmski statist hodil vsak dan prodajati časnike na teraso kavarne Globe, kjer oživlja spomine iz svoje junakaške dobe. Tudi tisti dan je stopil v kavarno in jo obšel. Tako se okoriša s sedanjim poklicem, da lahko diha v ozračju, kjer je nekoč pričakoval zanesljivih ponudb. Pri tem ogleduje igralce ob biljaru in zamisljene goste. Zdjaj spet cuti, da igra neko vlogo.

Stara André se je postavila pred veletrgovino Hotel-de-Ville. To je bila njena zamisel. Ponujala je liste kupovalcem, ki so prihajali iz trgovine, in jih ogledovala.

Zapeljevalec bratove žene Steve kar nesramno meri z očmi sprejalca, ki prihajajo po Elizejskih poljanah. Ko pride na zgornji konec, se obrne in ogleduje človeško plimo.

Bivši tekač si prizadeva, da ne bi hodil prehitro, kriči in naskrivaj ogleduje množico, ki se gnete okoli sejmarskih stopnic na bulvaru Batignolles.

Od Bastilje do vrat Maillot, od Pré-Saint-Gervais do parka Montsouris jih je štiri sto. Z dolgimi koraki merje plomke, vohilajo po pivnicah in zganjarnah, se ustavljajo na ulicnih vogalih in iščejo kot lovski psi. Isti čas so na preži tisoči prodajalcev v raznih trafikah, kioskih ali prodajalnicah na strani z repertoarom in primerjajo človeka, ki ga imajo pred seboj.

Nihče izmed njih pa ne ve, čemu so jim dali tako naravnost. Stanovska solidarnost je slepo delovala. In potem takoj zaposlitev ubija vsakdanjo enoličnost.

Po nasvetu Memeste se je Pascal spravljal v vratarjevo ložo hotela v Ulici Palenostre. Tam je telefon in tam je naročil naj klice, če kje zasledijo Didiera.

Pascal je na trnih. Raje bi tudi on tekal od okraja do okraja ali pa stal na običajnem mestu pri Almskem mostu. Morda bi Didier prišel voharil v tisti konec. Vendar se ni vdal Mememin razlogom: na razpolago mora biti vsak njegov nutek in mora biti pripravljen, da pri prici stece na kraj, ki bi mu ga kdo naznačil.

(Nadaljevanje sledi)